



Офсетна та цифрова друкарня Geokart-International Sp. z o.o.

З моменту свого заснування наша друкарня орієнтується на **високу якість друку та комплексне обслуговування клієнтів**. У нас є власна графічна студія, де ми розробляємо і друкуємо всі рекламні матеріали та картографічні видання в **будь-якому тиражі**.

Ми прагнемо відповідати очікуванням наших клієнтів, пропонуючи широкий асортимент продукції, починаючи від карт, книг, журналів, каталогів, бланків, брошур, путівників, закінчуючи рекламними листівками, папками, візитками, швидкозшивачами, різноманітними календарями і т.д. У нас є можливість різних видів обробки.

Ми пропонуємо **різні види оздоблення**, від фольги, точкового лакування, до тиснення, висікання, декоративного паперу та багато іншого, залежно від смаків наших клієнтів. Нашою спеціалізацією також є палітурка в **тверду обкладинку**. Як одна з небагатьох друкарень на Підкарпатті, ми маємо у своєму розпорядженні повний формат друку **B1**.

Ми намагаємося шукати нетрадиційні рішення, як в дизайні, так і в технології, завдяки чому наші роботи є привабливими, оригінальними і відповідають призначенню. Наша пропозиція, якість і швидкість реалізації вже змусили **довіритися нам багато компаній з усієї Польщі**.

Друкарня оснащена офсетними друкарськими машинами та багатьма супровідними та палітурними машинами та пристроями, включаючи станцію для палітурки в **тверду обкладинку**. Наш машинний парк включає також обладнання для цифрового друку:

- Цифрова виробнича система Xerox® Versant® 280 з високою продуктивністю. Вона забезпечує високоякісний кольоровий друк. Вона також оснащена набором змінних тонерів, що дозволяє друкувати **золотим, срібним, білим і безбарвним тонером**.
- Лазерні принтери для кольорового друку.
- Удосконалена виробнича система Xerox® PrimeLink® для друку чорним кольором.
- Плоттери, зокрема Canon ImagePROGRAF, що забезпечують рулонний друк шириною 1067 мм.
- 11-чорнильний принтер EPSON Stylus Pro 4900 для точної передачі кольору та високої якості друку.

Наші машини можуть друкувати на офсетному, крейдованому, декоративному папері та картоні різної щільності. **Обладнання постійно оновлюється та модернізується**, щоб відповідати найвищим вимогам наших клієнтів.

Як друкарня, ми також відповідаємо вимогам, які дають нам право брати участь у **публічних закупівлях**.



Geokart-International Sp. z o.o.

ГОЛОВНИЙ ОФІС
35-113 м. Жешув, вул. Віта Ствоша, 44

☎ 17 864 14 61
@ biuro@geokart.com.pl

geokart.com.pl

ОФСЕТНА ТА ЦИФРОВА ДРУКАРНЯ
36-007 с. Красне 178 а

☎ 17 855 50 01 ☎ 605 547 044
@ drukarnia@geokart.com.pl

drukarnia.geokart.com.pl